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Інформаційний дайджест містить матеріали щодо 

започаткування та розвитку волонтерського рух у світі та в 

Україні. Розглянуто основні характерні особливості, 

найважливіші риси та типи волонтерської діяльності. Висвітлено 

форми участі учнівської молоді у волонтерської діяльності. 
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ФЕНОМЕН (від грец. – незвичайне, виняткове явище). 

Суспільний феномен – явище як невід’ємна частина суспільного 

життя.  

Природні стихійні лиха, екологічні, промислові, 

гуманітарні катастроф, соціальні, національні, релігійні 

конфлікти, війни, кризи - саме ці явища стали приводом для 

виникнення волонтерства. 

І сьогодні ми бачимо, яку величезну та важливу допомогу 

надають волонтери і для ЗСУ, і для мирного населення. 

Допомагати без жодної винагороди, за покликом душі, вкладати 

всі сили, час і талант, щоб бути корисним, все це про 

волонтерство.  

Як суспільний рух волонтерство виникло на Заході, а 

першими волонтерами були самаритяни, які надавали допомогу 

усім, хто її потребував. Більш впевнено можна говорити про 

виникнення феномена волонтерства вже з середини ХІХ століття. 

1859 рік вважається роком виникнення волонтерського руху у 

світі.  

 Саме в цей період Анрі Дюран, відомий 

французький письменник-журналіст, запропонував 

створити Червоний Хрест – організацію, яка б 

працювала на 

волонтерських засадах 

і надавала першу медичну допомогу 

полоненим та пораненим. 

Принципами, сформульованими 

Анрі Дюраном, керуються 

волонтерські організації усього 

світу.  
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Деякі дослідники виокремлюють ХХ ст. як початком 

розвитку волонтерського руху. У Європі після закінчення Першої 

світової війни з’явилися люди, готові надавати допомогу 

постраждалим у війні. Саме в цей час були створені перші 

волонтерські організації. Було 

засновано Координаційний комітет 

міжнародної волонтерської служби 

(CCIVS) під егідою ЮНЕСКО.  

Волонтер (від лат. „voluntarius” – воля, бажання, від англ. 

„voluntary” – добровільний, доброволець, йти добровільно) – це 

особа, яка за власним бажанням допомагає іншим.  

 

 

 

 

 

 

 

У світовій практиці найголовнішою ознакою волонтерства 

є те, що волонтер частину свого особистого часу, сил, енергії, 

знань, досвіду добровільно витрачає на здійснення діяльності, яка 

є корисною людям і суспільству загалом. 
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Допомагаючи іншим, 

волонтери ініціюємо  позитивний 

рух в суспільстві, беруть на себе 

відповідальність за те, що 

відбувається довкола та надихаємо 

людей на творення добра. 

Аналізуючи підходи до визначення волонтерства, як 

феномена, його можна трактувати, як - благодійність, що 

здійснюється фізичними особами на засадах неприбуткової 

діяльності, без заробітної платні, просування по службі, заради 

добробуту й процвітання спільнот і суспільства загалом; 

гуманістична діяльність, яка спрямована на соціальну допомогу 

певним верствам населення.  

Світове співтовариство визнає волонтерський рух 

способом збереження та зміцнення загальнолюдських цінностей, 

реалізації прав і обов’язків громадян, особистісного зростання 

шляхом усвідомлення людського потенціалу. 

Термін «волонтерство» в світі почали використовувати 

лише з 70-х років ХХ століття, коли Міжнародна асоціація 

добровольчих зусиль кожних два роки почала проводити 

Всесвітні конференції волонтерів. 

У  1990 році у Парижі було прийнято Загальну 

декларацію волонтерів і визначено, що волонтерство – 

добровільна, активна, спільна чи особиста участь громадянина в 

житті людських співтовариств заради покращення якості життя, 

економічного та соціального розвитку. Декларація підтримує 

право на волонтерську діяльність для всіх чоловіків, жінок та 

дітей, незалежно від їхньої раси, віросповідання, фізичних 

особливостей, соціального та матеріального становища.         
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Міжнародною експертною групою з питань волонтерства та 

соціального розвитку в 1999 р. були визначені 

Характерні особливості волонтерської діяльності:  
 Добровільність (діяльність повинна бути 

добровільною, згідно з особистою волею людини. Ніхто не може 

змусити тебе волонтерити. Ти можеш самостійно обирати 

зручний для себе спосіб, час, форму та сферу надання 

волонтерської допомоги); 

 Неприбутковість (діяльність має бути 

неприбутковою; Волонтерська допомога надається безоплатно. 

Якщо тобі за допомогу пропонують фінансову винагороду чи 

гонорар — діяльність не буде вважатись волонтерською); 

 Суспільна користь (діяльність повинна бути 

корисною. спрямована на пом’якшення або розв'язання 

соціальних проблем. Волонтери не чекають поки проблеми їх 

громади хтось вирішить, вони самостійно стають рушієм 

позитивних змін). 

5 грудня відзначається Міжнародний день волонтера, яке 

встановлено Генеральною Асамблеєю ООН у 1985 році, з метою 

привернути увагу до ролі волонтерства у розвитку суспільства, 

підвищення громадської свідомості щодо важливості 

добровільної діяльності. 
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У Загальній декларації про волонтерську діяльність, яка 

була прийнята на XVI Всесвітній конференції волонтерів у 2001 

році в Амстердамі (Нідерланди), визначені 

Принципи діяльності волонтерів: 

 визнання права на закріплення за всіма чоловіками, жінками 

та дітьми, незалежно від їхньої раси, віросповідання, 

фізичних особливостей, відповідного соціального та 

матеріального становища; 

 поважання гідності й культури всіх людей; 

 надання допомоги, безкоштовних послуг особисто чи 

організовано в дусі партнерства та братерства; 

 визнання рівної важливості особистих і колективних потреб, 

сприяння їх забезпеченню; 

 перетворення волонтерства на елемент набуття нових знань 

і навичок, удосконалення здібностей, стимулюючи при 

цьому ініціативу та творчість людей, надаючи кожному 

можливість бути творцем, а не користувачем, спостерігачем. 

 

В організаційному сенсі принципи будуються за наступними 

складовими: 

1) самоврядування, тобто автономне функціонування 

волонтерської організації; 

2) повага і неупереджене ставлення до осіб, які потребують 

волонтерської допомоги; 

3) сприяння діяльності груп взаємодопомоги за принципом 

«рівний-рівному» дає змогу використовувати індивідуальний 

досвід і формувати індивідуальний підхід; 

4) територіальність; 

5) партнерство органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування; 
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6) свобода договору. Сторони можуть укласти договір про 

надання волонтерської допомоги; 

7) сумлінність – волонтер, який взяв на себе зобов'язання 

виконати ту чи іншу роботу, повинен її закінчити; 

8) професіоналізм у вирішенні соціальних завдань; 

9) спрямованість на ефективний результат діяльності – 

орієнтація волонтерів на високу якість профілактичної роботи. 

Високий кінцевий результат неможливий без дружної, 

згуртованої роботи, мобілізації кадрового й матеріального 

потенціалу, реалізації продуманої та зваженої стратегії і тактики 

вирішення профілактичних завдань; 

10) альтруїзм – принцип життєвої орієнтації особистості, 

згідно з яким благо іншої людини більш важливе і значуще, ніж 

власне благо й особисті інтереси; 

11) милосердя – готовність волонтера допомогти людям 

через співчуття, людинолюбство; 

12) самовідданість – висуває пріоритетність інтересів 

клієнта у волонтерській роботі й наявність у волонтера оптимізму 

під час вирішення важкої життєвої ситуації; 

Волонтерство – це фундамент громадянського суспільства. 

Без участі волонтерів важко уявити громадські організації й 

благодійність взагалі. 

Типи волонтерської діяльності 
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Основні категорії ресурсів волонтерства: 

 Моральні ресурси. Саме моральні ресурси визначатимуть 

способи залучення громадськості до вирішення нагальних 

проблем місцевого та регіонального рівнів, а також характер 

і способи взаємодії з населенням в інформаційному та медіа-

просторі.  

 Соціально-організаційні ресурси. Вони набувають трьох 

основних форм: інфраструктури, соціальні мережі та 

організації. Інфраструктури при цьому є соціально-

організаційним еквівалентом суспільних благ (зокрема, 

поштова служба, дороги або Інтернет). До інфраструктури 

можна віднести ресурсні центри, а також фонди, що 

виконують функцію підтримки громадської активності та 

громадських об’єднань. 

 Людські ресурси. Дана категорія включає такі ресурси як 

праця, досвід, навички, експертні знання та лідерство. Їх 

особливістю є те, що вони є характеристиками конкретних 

осіб. Кількість і якість людських ресурсів громадських 

організацій визначаються кількісним складом, досвідом, 

освітою, професіоналізом, інтелектуальним і соціальним 

капіталом, людськими якостями керівництва та рядових 

членів. 

У Записці Генерального секретаря ООН, адресованій 

Комісії соціального розвитку Економічної та соціальної ради 

ООН, виділено  
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Найважливіщі риси волонтерства 
 

 турбота про людей. Адже співчуття, моральна 

підтримка, допомога, піклування сприяють формуванню 

важливої для людського суспільства атмосфери – 

взаємопідтримки.  

 солідарність і гуманна корисливість. Люди 

добровільно жертвують своїм часом заради встановлення 

взаємодовіри та причетності, що робить їх зацікавленими у 

благополуччі інших; 

 духовна якість і громадянська чеснота. Адже його 

значення полягає не лише в тому, що ми робимо через любов 

та співчуття до інших, а й те, як це впливає на людину, яка 

надає добровільну допомогу, – „ми те, що ми робимо для 

інших”; 

 багате джерело людського досвіду. Під „людським 

досвідом” розуміють досвід, який набуває людина в процесі 

взаємодії з іншими людьми, соціальними групами, державою. 

Такі, як: милосердя, толерантність, солідарність, 

співробітництво, подолання конфліктів, емоційні й соціальні 

зв’язки, захист від небезпечного впливу тощо. Можливість 

ділитися, обговорювати, переймати більш ефективні форми, 

методи – це можливість напрацьовувати та вдосконалювати 

цей неформальний суспільний фонд вмінь та навичок 

встановлення й підтримки стосунків; 

 нові інтелектуальні ресурси. Волонтери – це не лише 

виконавці програм, але й джерело нових ідей, нового 

життєвого досвіду; 

 участь і відповідальність як суть активної 

громадянської позиції. Громадянськість, взаємодовіра, 

солідарність і відповідальність, підкріплені соціальними 
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відносинами, які базуються на схожих світоглядних установках і 

спільності обов’язків, є взаємодоповнюючими цінностями; 

 етичний стандарт, який обумовлює якість 

людських взаємостосунків; 

 забезпечення надійної платформи для відновлення 

зв’язків між людьми. Відомо, що людей завжди розділяли 

багатство, культура, релігія, етнічне походження, вік, стать. 

Волонтерство ж може бути одним з найголовніших засобів 

примирення та відновлення розділеного суспільства, оскільки ця 

діяльність здійснюється без дискримінації за певними ознаками; 

 нове бачення соціальної діяльності. Воно полягає в 

новому ставленні до зайнятості в галузі соціального захисту. 

Людина, яка бере участь у волонтерських програмах, отримує 

повну ясність у мотивації своєї праці. Первинним для неї є вже 

не компенсація за працю, а результат – допомога, вирішення 

проблеми тощо, а для руху в цілому – охоплення всього спектра 

суспільних проблем. 
 

Чесноти, якими має володіти волонтер 
 

 Людські якості: любов до людей, 

доброта, милосердя, вміння спілкуватись, 

розуміння проблем іншої людини, вміння 

вислухати, співчуття, терпіння, порядність, 

уважність, бажання допомагати вирішенню 

проблеми, безкорисливість, відвертість, відповідальність, 

відкритість. 

 Навички, які необхідні волонтеру: комунікабельність, 

грамотність, ерудиція, організаторські здібності, мобільність, 

наполегливість. 
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ВОЛОНТЕРСТВО В УКРАЇНІ 

В Україні становлення волонтерського руху відбувалось 

досить складно. Розвиток волонтерського руху датується початком 

90-х років XX ст., коли було створено службу під назвою 

„Телефон Довіри”, де працювали волонтери (доброчинний 

Телефон Довіри в Одесі). 

Із 1992 року в Україні починає 

активно розвиватися мережа соціальних 

служб для молоді (нині – центрів соціальних 

слуб для сім’ї, дітей та молоді). 

У цей період поряд з державними 

організаціями, які залучають до діяльності волонтерів, починають 

створюватися громадські організації, метою діяльності яких 

є об’єднання та координація зусиль у справі сприяння розвитку 

волонтерського руху в Україні та захисту законних інтересів 

своїх членів.  

Однією з перших таких організацій був Всеукраїнський 

громадський центр „Волонтер”, заснований на початку 1995 року 

та юридично зареєстрований 1998 року. 

Основними завданнями ВГЦ „Волонтер” визначено: 

 сприяння розвитку волонтерського руху в Україні; 

 здійснення та захист прав і свобод, задоволення 

соціальних та культурних інтересів громадян – членів 

Центру; 

 сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в 

Україні; 

 створення умов для саморозвитку членів Центру як 

особистостей, членів суспільства, громадян України; 
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 вивчення та обробка кращого міжнародного та 

вітчизняного досвіду з питань волонтерського руху; 

 визначення засад волонтерського руху в Україні, участь у 

розробці нормативно-законодавчої бази з цього питання.  

19  квітня 2011 р.  ухвалено Закон “Про волонтерську 

діяльність”, який розроблявся в переддень проведення Євро - 

2012 і, відповідно, мав на меті залучити добровольців до 

проведення футбольного свята.  У цьому Законі вперше даються 

визначення понять “волонтерської діяльності”, “волонтерської 

допомоги”, “волонтерської організації”, “волонтера”, 

“отримувача волонтерської допомоги”. 

Після Майдану в Україні волонтерський рух став масовим. 

Про це свідчить кількість волонтерських організацій 

зареєстрованих у Єдиному державному реєстрі волонтерських 

організацій України і діяльність індивідуальних волонтерів. З 

початком антитерористичної операції на сході України на перший 

план вийшли “армійські волонтери”, у народі їх називають “воїни 

добра”. Це небайдужі громадяни країни, які здійснюють допомогу 

воїнам АТО (харчування, медикаменти, одяг, технічне 

оснащення, психологічна допомога, вивезення поранених, обмін 

полоненими).  

4 грудня 2014 р. Міністерство оборони України підписало 

з Координаційною Радою волонтерських організацій Меморандум 

про співробітництво. Серед пріоритетних напрямків роботи 

волонтерів є допомога пораненим бійцям і хворим у лікарнях; 

матеріальна, психологічна, інформаційна підтримка біженців та 

переселенців, сімей учасників АТО, родин загиблих.  

Наприкінці грудня 2014 р. в Україні започатковано 

Всеукраїнський студентський волонтерський рух.  
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УКРАЇНСЬКЕ ВОЛОНТЕРСТВО В УМОВАХ  

ВОЄННОГО СТАНУ 

Після повномасштабного вторгнення Росії, Україну 

охопила нова потужна хвиля 

волонтерства.  

Одразу українці почали 

об’єднувати свої волонтерські 

ініціативи заради допомоги одне одному 

та державі. Спочатку – через особисті 

зв’язки (друзі, родичі, колеги, сусіди, попередні знайомства). 

Однак вже скоро з’явилися спеціальні платформи, де небайдужі 

громадяни координували та об’єднували зусилля, як-от: 

 https://platforma.volunteer.country/, https://palyanytsya.info/,  

https://spivdiia.org.ua/   

            Однією рисою українського волонтерства після 

повномасштабного вторгнення РФ стало широке залученість 

дітей. Діти готують їжу, малюють листівки для військових, 

плетуть маскувальні сітки, долучаються до публічних акцій на 

підтримку України за кордоном.  

Війна в Україні спричинила збільшення кількості 

волонтерів, основними стимулами стали громадянська свідомість 

і патріотизм. Війна викликала в українському населенні глибокий 

патріотичний рух та бажання допомагати своїй країні. Багато 

людей відчувають моральну 

обов'язковість підтримувати 

військових та постраждалих. 

Наступною причиною стала ескалація 

гуманітарної кризи, внаслідок чого 

тисячі людей опинилися в складних 

життєвих обставинах.  

file:///D:/ОПДЮТ/ОПДЮТ/СЕМИНАР/СЕМІНАР%202024/волонтерство%2029.02.24/ https:/platforma.volunteer.country/
https://palyanytsya.info/
https://spivdiia.org.ua/
https://spivdiia.org.ua/
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Волонтери допомагають в забезпеченні безпеки, 

гуманітарної допомоги, медичної підтримки та інших аспектів, 

що сприяють поліпшенню ситуації в умовах війни. Таким чином, 

у рік повномасштабного вторгнення у Реєстрі волонтерів в 

Податковій зареєструвалися 2383 українця. 

Нормативна база волонтерства в Україні під час війни 

включає ряд законодавчих актів та нормативних документів, які 

регулюють організацію та діяльність волонтерського руху: 

–  Конституція України;  

–  Закон України "Про добровільну допомогу"; 

–  Закон України "Про волонтерство"; 

–  Закон України "Про захист прав та свобод громадян під час 

проведення антитерористичної операції" (зі змінами та 

доповненнями) ; 

 – Наказ Міністерства оборони України "Про взаємодію 

Міністерства оборони України з громадськими організаціями 

та волонтерами у сфері оборонної діяльності";  

– Інструкція щодо організації волонтерської діяльності в 

Міністерстві охорони здоров'я України. 

 Актуальним є використання сучасних ІКТ та цифрових 

технологій при наданні волонтерської допомоги людям, що 

постраждали внаслідок збройної агресії. 

Особлива ефективність залучення цифрових, ІКТ, 

мережевих технологій проявилася у пошуку зниклих без вісті, цей 

напрям є надзвичайно актуальним для всіх цільових груп 

волонтерської допомоги – як для ЗСУ, так і для цивільного 

населення всіх категорій (і ВПО, і тих, хто залишився на 

тимчасово окупованих територіях та територіях активних 

бойових дій, і тих, хто повернувся до деокупованих населених 

пунктів). Відповідно, було створено велику кількість 
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інформаційно-комунікаційних мережевих інструментів для 

пошуку зниклих (профільні групи в соціальних мережах 

Пошуково-Рятувальна Волонтерська Асоціація SARVA 

https://www.facebook.com/SarvaUa, канали в месенджерах, чат-

боти, відповідні мобільні застосунки та ін.).  

Мінцифри опублікувало підбірку онлайн-сервісів, які 

допомагають віднайти зниклих під час війни родичів та 

близьких (https://t.me/mintsyfra/2898 ). Пошук зниклих – один із 

найпотужніших ресурсів, створений для пошуку дітей та 

дорослих, зниклих під час повномасштабного російського 

вторгнення. Пошук здійснюється через Telegram-канал 

https://t.me/poshuk_znyklyh за допомогою хештегів із назвами 

міст. Пошук Україна 2022 – Telegram-канал для пошуку людей по 

всій Україні. Знайди рідних – бот, створений за ініціативи 

«Міжнародної асоціації кібербезпеки» та інших громадських 

організацій (https://t.me/Family_Search_bot). 

Широко використовується платформний підхід. Так, 

створюються і активно працюють великі портали та платформи 

національного рівня із надання комплексної гуманітарної 

допомоги всім цільовим групам за регіонами країни, наприклад, 

інституціоналізована: 

 Платформа «Волонтерство в Україні» (веб-сайт 

https://platforma.volunteer.country/ ). 

 Це веб-портал, який синтезує ресурси волонтерства по 

всій Україні і є інформаційно-комунікативним майданчиком 

взаємодії волонтерів, громадян, що потребують допомоги, з 

неприбутковими громадськими та благодійними організаціями; 

платформа дає можливості здійснювати волонтерську діяльність 

українським та міжнародним організаціям.  

https://t.me/mintsyfra/2898
https://t.me/poshuk_znyklyh
https://t.me/Family_Search_bot
https://platforma.volunteer.country/
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Прикладом об’єднання волонтерських та державних 

ініціатив з гуманітарної допомоги в Україні під час війни є 

створена у березні 2022 р. офіційна волонтерська P2P-

платформа «СпівДія» (https://spivdiia.org.ua/ ). 

 Її створено за ініціативою волонтерів разом із 

Координаційним штабом з гуманітарних і соціальних питань для 

ефективної організації допомоги населенню України. 

Національна платформа (портал) «Діти війни» (веб-

сайт https://childrenofwar.gov.ua/ ), яку було створено як 

інструмент пошуку дітей, їх порятунку та визволення з місць 

примусового переміщення чи депортації. 

Динаміка ключових змін, зміцнення потужностей в 

розвитку українського волонтерського руху у загальному 

вигляді можна описати «тріадою»: 

 «інституціоналізація» (становлення потужних 

волонтерських структур, що володіють значним досвідом, 

організаційною та фінансовою спроможністю та 

характеризуються високим рівнем авторитету та довіри). 

Розгортання потужностей інституціоналізації волонтерської 

діяльності через створення потужних інституціолізованих 

волонтерських веб-ресурсів, порталів (сайти провідних 

волонтерських організацій та об’єднань – «Крила Фенікса», 

«Повернись живим», «Армія SOS», «Донбас SOS», 

https://spivdiia.org.ua/
https://childrenofwar.gov.ua/
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«Благодійний фонд Сергія Притули», «Народний проєкт» 

(People’s Project). 

  «платформізація» (процес поєднання різноманітних 

аспектів та складових реалізації волонтерської діяльності за 

допомогою інтернетплатформ – інформаційно-

комунікативних майданчиків, що забезпечують ефективну 

взаємодію всіх учасників – самих волонтерів, 

донорів/благодійників, державних органів та отримувачів 

допомоги). Прикладів платформізації взаємодії ключових 

суб’єктів, задіяних у реалізації волонтерської діяльності та 

отриманні допомоги, дуже багато: онлайн платформа "Люди 

для України"; провідним мережевим волонтерським ресурсом 

стала он-лайн платформа «Волонтерство в Україні» 

(https://platforma.volunteer.country/ ); он-лайн платформа 

«Робота в тилу» (https://v-tylu.work/ ), яка допомагає у 

пошуку волонтерів тим, кому потрібні «вільні руки», та в 

пошуку ініціатив тим, хто хоче допомогти. 

  «мережизація» (процес поступового перенесення значної 

частини взаємодії у мережу Інтернет та поєднання всіх 

учасників в певну єдину розгалужену систему, яка має 

мережеву, а не ієрархічну структуру). 

 

 

 

 

 

https://platforma.volunteer.country/
https://v-tylu.work/
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«Не питай, що Україна зробила для тебе. Запитай 
себе, що ти зробив для України» 

(принцип волонтерів) 
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Волонтерство під час війни є одним із найбільш важливих 

аспектів у забезпеченні допомоги.  Волонтери сприяють майбутній 

перемозі України. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

До волонтерства долучилася вся українська спільнота та 

безумовно активну позицію займає учнівська молодь. 

Форми участі учнівської молоді 
у волонтерській діяльності 

 благодійні ярмарки; 

 акції – підтримки (виготовлення смаколиків, янголів-

оберегів, браслети-обереги патріотичних браслетів з 

українською символікою, написання «листи-підтримки» з 

побажаннями для військових ЗСУ, створення 

патріотичних малюнків, картин, сувеніри, іграшок, 

приготування їжі та випічки захисникам); 

 вистави,  концерти, флешмоби; 

Волонтерство -  це один із символів віри та 
незламності духу нашого народу 
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 допомога військовим: збір коштів на підтримку ЗСУ,  

плетення маскувальних сіток, виготовлення окопних 

свічок; 

 донати на ЗСУ; 

 збір речей (одяг, продукти харчування, гігієни для ВПО та 

тим, хто опинився в складних життєвих обставинах); 

 приготування їжі для переміщених осіб та військових; 

 організація дозвіллєвої діяльності для переміщених дітей; 

 збір медикаментів; 

 допомога тваринам. 
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Залучення учнівської молоді до волонтерської допомоги 

військовим сприяє формуванню та розвитку таких якостей, 

як: 

 щирості та доброзичливості у спілкуванні з людьми; 

 свідомої готовності допомагати ЗСУ, навичок суспільної 

активності та готовності захищати свою рідну землю; 

 навичок співпереживання, взаємодопомоги та 

толерантності по відношенню до батьків, рідних, 

товаришів, викладачів; 

 нових навичок, технік, здібностей і талантів, сприяє 

професійному самовизначенню. 

Ефективна реалізація волонтерської діяльності на підтримку 

військових передбачає використання різноманітних форм та 

методів волонтерства, дотримання певної етапності для 

досягнення високої суспільної мети, покликана налагодити 

плідну співпрацю усіх учасників освітнього процесу з 

волонтерськими організаціями області, територіальної громади, 

міста чи села. 

Волонтерська допомога є сукупністю чинників, 

педагогічних впливів, які сприяють формуванню, розвитку, 

вдосконаленню м’яких (універсальних) навичок необхідних для 

творчої самореалізації усіх учасників освітнього процесу, 

наповнює духовний світ усвідомленням особистої значимості та 

важливості для нашої держави. 

Для залучення учнівської молоді, 

популяризації та поширення 

волонтерського руху доцільним є 

висвітлення інформації, щодо роботи та 

організації певного виду волонтерської 
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діяльності можливо за допомогою 

соціальних мереж, розміщуючи 

публікації з певними хєштегами на 

особистих сторінках та сторінках закладу 

освіти, місцевих ЗМІ, ютуб та телеграм-

каналах. 

ПЕДАГОГІЧНИЙ ЕФЕКТ ВОЛОНТЕРСТВА  

 вихованці навчаються бути толерантними та розвинути 

соціальну відповідальність; 

 волонтерство допомагає розвинути свої навички та 

здібності, які можуть стати корисними в майбутньому; 

 має позитивний вплив на самопочуття та психічне 

здоров’я дітей, збільшуючи їхню самооцінку та почуття 

задоволення від допомоги іншим; 

 допомагає відчути себе корисним та зробити щось корисне 

для людей, які потребують допомоги під час війни; 

 вимагає від людей великої мужності та сміливості; 

 включає в себе різні види допомоги; 

 допомагає збільшити почуття співпраці та солідарності 

серед людей, що живуть у різних країнах; 

 стає знаком засудження насильства та війн. 
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Наша адреса: 
 

84100 Донецька область 

м. Слов’янськ, 

 

Наш сайт: 
 

https://donopdut.org.ua 

 

Наша електронна скринька: 

 

donopdut@ukr.net 
 

obl.festival@gmail.com  
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